

**ਡਾਇਰੈਕਟਰ ਜਨਰਲ ਸਕੂਲ ਸਿੱਖਿਆ -ਕਮ-ਸਟੇਟ ਪ੍ਰੋਜੈਕਟ ਡਾਇਰੈਕਟਰ,
ਰਾਸ਼ਟਰੀ ਮਾਧਮਿਕ ਸਿੱਖਿਆ ਅਭਿਆਨ ਅਥਾਰਟੀ , ਪੰਜਾਬ
ਐਸ.ਸੀ.ਓ. - 104-106, ਦੂਜੀ ਅਤੇ ਤੀਜੀ ਮੰਜ਼ਿਲ, ਸੈਕਟਰ 34 - ਏ, ਚੰਡੀਗੜ੍ਹ।**

ਵੱਲ,

ਜ਼ਿਲਾ ਸਿੱਖਿਆ ਅਫਸਰ (ਐ.ਸਿ.)

ਬਠਿੰਡਾ , ਪਟਿਆਲਾ,ਫਤਿਹਗੜ੍ਹ ਸਾਹਿਬ, ਤਰਨਤਾਰਨ ਅਤੇ ਮੁਕਤਸਰ ।

ਮੀਮੋ ਨੰ:ਐਸ.ਐਸ.ਏ/2010/ਐਡਮਨ/56848

ਮਿਤੀ 6.9.10

ਵਿਸ਼ਾ:- ਉਚੇਰੀ ਵਿਦਿਆ ਦੀ ਆਗਿਆ ਸੰਬੰਧੀ ।

ਉਪਰੋਕਤ ਵਿਸ਼ੇ ਦੇ ਸੰਬੰਧ ਵਿੱਚ ਹੇਠ ਲਿਖੇ ਮੈਂਬ/ਸਾਇੰਸ/ਸਮਾਜਿਕ ਸਿੱਖਿਆ ਮਾਸਟਰ/ਮਿਸਟ੍ਰੈਸਾਂ ਨੂੰ ਉਚੇਰੀ ਵਿਦਿਆ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਦੀ ਆਗਿਆ ਇਸ ਸ਼ਰਤ ਤੇ ਦਿੱਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ ਕਿ ਇਨ੍ਹਾਂ ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ ਨੂੰ ਕੇਵਲ ਇਮਤਿਹਾਨ ਦੇ ਦਿਨਾਂ ਦੀ ਛੁੱਟੀ ਦਿੱਤੀ ਜਾਵੇਗੀ, ਡਿਊਟੀ ਛੱਡਕੇ ਵਿਚੋਂ ਜਾਣ ਦੀ ਆਗਿਆ ਨਹੀਂ ਹੋਵੇਗੀ ਅਤੇ ਜੇਕਰ ਇਹ ਮਹਿਸੂਸ ਹੋਇਆ ਕਿ ਇਹ ਅਧਿਆਪਕ ਆਪਣੀ ਪੜ੍ਹਾਈ ਕਾਰਨ ਆਪਣੀ ਅਧਿਆਪਨ ਡਿਊਟੀ ਠੀਕ ਨਹੀਂ ਕਰ ਰਹੇ ਤਾਂ ਇਹ ਆਗਿਆ ਵਾਪਸ ਲੈ ਲਈ ਜਾਵੇਗੀ :-

ਲੜੀ ਨੰ:	ਨਾਮ ਤੇ ਅਹੁਦਾ	ਪੋਸਟਿੰਗ ਦਾ ਸਥਾਨ	ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਆਗਿਆ ਦਾ ਵੇਰਵਾ
1	ਡਿੱਪਲ ਵਰਮਾ ਪੰਜਾਬੀ ਮਿਸਟ੍ਰੈਸ	ਸ.ਹ.ਸ ਕੋਠੇ ਚੇਤ ਸਿੰਘ ਜ਼ਿਲਾ ਬਠਿੰਡਾ ।	ਐਮ.ਏ ਪੰਜਾਬੀ ਭਾਗ-2 ਕਰਨ ਦੀ ਆਗਿਆ ਦਿੱਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ ।
2	ਜਤਿੰਦਰ ਕੌਰ ਸਰੀਰਕ ਸਿੱਖਿਆ ਮਿਸਟ੍ਰੈਸ ।	ਸ.ਹ.ਸ ਕੋਠੇ ਚੇਤ ਸਿੰਘ ਜ਼ਿਲਾ ਬਠਿੰਡਾ	ਬੀ.ਏ ਭਾਗ-2 ਕਰਨ ਦੀ ਆਗਿਆ ਦਿੱਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ।
3	ਹਰਿੰਦਰ ਕੌਰ ਅੰਗਰੇਜ਼ੀ ਮਿਸਟ੍ਰੈਸ	ਸ.ਹ.ਸ ਸਿਧਾਣਾ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਬਠਿੰਡਾ	ਐਮ.ਏ. ਅੰਗਰੇਜ਼ੀ ਭਾਗ-2 ਕਰਨ ਦੀ ਆਗਿਆ ਦਿੱਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ।
4	ਹਰਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਹਿੰਦੀ ਮਾਸਟਰ	ਸ.ਮਿ.ਸ ਬੱਲਮਗੜ੍ਹ ਜ਼ਿਲਾ ਪਟਿਆਲਾ ।	ਐਮ.ਏ ਹਿੰਦੀ ਭਾਗ-2 ਪੰਜਾਬੀ ਯੂਨੀਵਰਸਿਟੀ ਪਟਿਆਲਾ ਤੋਂ ਕਰਨ ਦੀ ਆਗਿਆ ਦਿੱਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ।
5	ਅਸ਼ਵਨੀ ਕੁਮਾਰ ਹਿੰਦੀ ਮਾਸਟਰ	ਸ.ਹ.ਸ ਪੱਤੋਂ ਜ਼ਿਲਾ ਫਤਿਹਗੜ੍ਹ ਸਾਹਿਬ।	ਐਮ.ਫਿਲ (ਹਿੰਦੀ) ਕਰਨ ਦੀ ਆਗਿਆ ਦਿੱਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ।
6	ਰੁਪਿੰਦਰ ਕੌਰ ਸਾਇੰਸ ਮਿਸਟ੍ਰੈਸ	ਸ.ਹ.ਸ ਚਤਰਪੁਰਾ ਫਤਿਹਗੜ੍ਹ ਸਾਹਿਬ।	ਪੀ.ਜੀ.ਡੀ.ਸੀ.ਏ ਕਰਨ ਦੀ ਆਗਿਆ ਦਿੱਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ।
7.	ਅਮਨਦੀਪ ਕੌਰ ਸਰੀਰਕ ਸਿੱਖਿਆ ਅਧਿਆਪਕ	ਸ.ਹ.ਸ ਲਾਲੂ ਘੁੰਮਣ ਜ਼ਿਲਾ ਤਰਨਤਾਰਨ	ਬੀ.ਏ. ਭਾਗ-2 ਕਰਨ ਦੀ ਆਗਿਆ ਦਿੱਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ।
8.	ਨਰੇਸ਼ ਕੁਮਾਰ ਸਰੀਰਕ ਸਿੱਖਿਆ ਅਧਿਆਪਕ	ਸ.ਹ.ਸ ਬਨਵਾਲੀ ਜ਼ਿਲਾ ਤਰਨਤਾਰਨ	ਬੀ.ਏ.ਭਾਗ-3 ਕਰਨ ਦੀ ਆਗਿਆ ਦਿੱਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ।

9.	ਅਮਨਦੀਪ ਕੌਰ ਐਸ.ਐਸ. ਮਿਸਟ੍ਰੈਸ	ਸ.ਹ.ਸ ਜਵਾਹਰੇਵਾਲਾ ਜ਼ਿਲਾ ਮੁਕਤਸਰ ।	ਐਮ.ਏ ਪੰਜਾਬੀ ਭਾਗ-1 ਕਰਨ ਦੀ ਆਗਿਆ ਦਿੱਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ।
10.	ਬਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਮੈਥ ਮਾਸਟਰ	ਸ.ਹ.ਸ ਜਵਾਹਰੇਵਾਲਾ ਜ਼ਿਲਾ ਮੁਕਤਸਰ ।	ਐਮ.ਐਸ.ਸੀ ਮੈਥ ਕਰਨ ਦੀ ਆਗਿਆ ਦਿੱਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ।
11.	ਜਸਵੀਰ ਕੌਰ ਸਰੀਰਕ ਸਿੱਖਿਆ ਮਿਸਟ੍ਰੈਸ	ਸ.ਹ.ਸ ਹਰਾਜ ਜ਼ਿਲਾ ਮੁਕਤਸਰ	ਬੀ.ਏ ਭਾਗ-1 ਅਤੇ 2 ਕਰਨ ਦੀ ਆਗਿਆ ਜਾਂਦੀ ਹੈ।

ਜੇਕਰ ਕਿਸੇ ਵੀ ਸਟੇਜ ਤੇ ਇਹ ਮਹਿਸੂਸ ਹੋਵੇ ਕਿ ਇਨ੍ਹਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਕੋਈ ਵੀ ਕਰਮਚਾਰੀ ਆਪਣੀ ਪੜ੍ਹਾਈ ਕਾਰਨ ਆਪਣੀ

ਡਿਊਟੀ ਠੀਕ ਨਹੀਂ ਕਰ ਰਿਹਾ ਤਾਂ ਉਸਦੀ ਆਗਿਆ ਵਾਪਸ ਲੈਣ ਸੰਬੰਧੀ ਇਸ ਦਫਤਰ ਨੂੰ ਲਿਖਿਆ ਜਾਵੇ।

**ਸਟੇਟ ਪ੍ਰਾਜੈਕਟ ਡਾਇਰੈਕਟਰ
ਰਾਸ਼ਟਰੀ ਮਾਧਮਿਕ ਸਿੱਖਿਆ ਅਭਿਆਨ ਅਥਾਰਟੀ
ਪੰਜਾਬ ਚੰਡੀਗੜ੍ਹ।**

ਪਿਠ ਅੰਕਣ ਨੰ: :ਐਸ.ਐਸ.ਏ/2010/ਐਡਮਨ/ਉਹੀ

ਮਿਤੀ 6.9.10

ਉਤਾਰਾ ਸੰਬੰਧਤ ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ ਨੂੰ ਸੂਚਨਾ ਹਿਤ ਭੇਜਿਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ।

**ਸਟੇਟ ਪ੍ਰਾਜੈਕਟ ਡਾਇਰੈਕਟਰ
ਰਾਸ਼ਟਰੀ ਮਾਧਮਿਕ ਸਿੱਖਿਆ ਅਭਿਆਨ ਅਥਾਰਟੀ
ਪੰਜਾਬ ਚੰਡੀਗੜ੍ਹ।**